

*Информировайтесь  
вовремя  
и объективно!*

ПЯТНИЦА

6

АВГУСТА

2010 г.

№ 56  
(16646)КОЛОНКА  
НОВОСТЕЙ

8 АВГУСТА -

ДЕНЬ СТРОИТЕЛЕЙ

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ  
И ВETERANы СТРОИТЕЛЬНОЙ  
ОТРАСЛИ!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником! Строитель - профессия смелых и решительных людей, способных преодолевать любые трудности. Умение физически, желание работать так, чтобы каждое сооружение, воздвигнутое в районе, вносит в жизнь людей радость, комфорт, уют.

Желаем всем тем, кто приступил к работе на строительстве, проявлять все труженические свойства гражданства: юмора, счастья, новых трудовых свершений, экономичности, стабильности, взаимопонимания и терпения! Удачи и всех благ!

Н.ГРУШИН, глава

Гусь-Хрустального района

А.ИВАНОВ, председатель

Совета народных депутатов.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Сам всей душой поздравляем вас с Днем строителя!

Этот профессиональный праздник многообразен, связан с почтой миссии зодчего: Архитекторы, прорабы, каменщики, отпетые бригадиры неизменно перелистывают все страницы, воспринимая в социальном плане специфику профессии.

Труд строителей важен каждой, и определен имеет особую общественную значимость. Ведь от его напрямую зависит не только успешность экономики, но и укрепление социальной стабильности.

Качество вашей работы - это, прежде всего, благоустройство мест, их достойная и уверенная жизнь. Того, что вы делаете, мы видим, делаем и любим, считаем, что из жизни людей становится, а из жизни - благоустройство и комфортирье. Строительство - это еще одно создание и проявление чуда.

Накануне профессионального праздника благодарим вас за вашу работу и желаем, если работали, самим строительной отрасли крепкого здоровья, счастья, благополучия и процветания нации! Успехов в осуществлении планов и в покорении новых профессиональных высот!

С приветом!  
Ю.ГРУШИН, глава МО  
г. Гусь-Хрустальный  
Н.БАЛАХИН, председатель  
заксобрания

НАШ

КАЛЕНДАРЬ

9 АВГУСТА - Всемирный день коренных народов мира. Празднование в рамках празднования ГА 1 «ОН Декларации коренных народов мира. Впервые отмечался в 1995 г.»

- День воинской славы России: День первомайского сознания, день торжественного приема коренных народов России. Согласно указу Петра I над царствами у мыса Гангут (1714).

НАРОДНЫЕ

ПРИМЕТИ

7 АВГУСТА - светлая и теплая память о тех, кто защитил холдинную землю, если же идет дождь - эзма, синий и теплая.

## ГУБЕРНАТОР ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ:

«ЖИТЕЛИ РЕГИОНА ПРОЯВИЛИ БОЛЬШУЮ  
ОРГАНИЗованность, ответственность  
и ПОЛНОЕ отсутствие ПАНИКИ»

3 августа губернатор Владимирской области Николай Бондарев провел совещание регионального межведомственного оперативного штаба по ликвидации последствий паводка и подтопления в режиме видеоконференции у заместителя губернатора по работе с муниципальными районами и городскими округами региона. Целью мероприятия была выработка дополнительных мер по предотвращению последствий лесных пожаров и сокращению оперативных и эффективных помощников диджеев, потерявших в сгоре их жилища и имущество.

Губернатор особо отметил, что в отличие от некоторых других регионов Центра России, имеющих проблему с водоснабжением, Владимирской области нет человеческих жертв, никто из местных жителей и людей, задействованных в тушении пожаров, не получил серьезных травм. «Мы не можем не сказать, что в результате наших общих слаженных и продуманных действий», - подчеркнул Николай Бондарев. - Все жители населенных пунктов, пострадавших от огня, были заблаговременно подготовлены к возможной эвакуации, успели собрать документы, деньги, наиболее ценные вещи. Однако погодные прогнозы нещадительны, и нам необходимо быть готовыми к тому, что ситуация в лесах области может ухудшиться».

Губернатор Владимирской области отметил скординированые действия сотрудников УВД области, обеспечивающих общественный порядок в территориях, затронутых пожаром. Глава региона также поблагодарил местных жителей, которые самостоятельно и под руководством

руководством сельских старост и местных администраций организовались для борьбы с огнем. «Я проехал несколько районов, где бушевали пожары, и не видел на встрече неизбирателей», - сказал Николай Бондарев.

Губернатор выслушал отчеты глав Гусь-Хрустального, Вязниковского, Кашинского, Сузского и Киржачского районов о ситуации, уточнил потребность этих территорий в дополнительных силах и средствах, необходимых для ликвидации и тушения очагов пожаров, имеющихся в этих районах.

Было подтверждено решение, поставленное губернатором Владимирской области перед руководителями органов местного самоуправления - организаций на местах наставлений и техник.

«На главная задача сегодня - не допустить дальнейшего распространения огня», - сказал Николай Бондарев. - «Эту задачу ставим не только перед руководителями администраций, но и городских округов. Поручу подготовить график создания дополнительных лодочных и материальных ресурсов, техники по промышленным предприятиям городов области. Стартует погодная опасность, угроза от погодных явлений, необходимо организовать патрулирование, уничтожение сухой травы, предотвращение возникновения пожаров на склонах», - отметил губернатор. - Повсеместно нужно建立健全 добровольные пожарные дружинки, обновить их инвентарь, питомник и водозабор.

Губернатор рекомендовал главам включить в резерв всю имеющуюся технику независимо от ее ведомственной принадлежности.

\*

\*

\*



Главы трех муниципальных образований, где вододобор осуществляется из открытых вододомов, должны привлечь к работе разные соединения местных источников водоснабжения (разрывчики с водой, дополнительные скважины и т.д.).

«Даже в тех населенных пунктах, где сегодня нет непосредственной угрозы от погодных явлений, необходимо организовать патрулирование, уничтожение сухой травы, предотвращение возникновения пожаров на склонах», - отметил губернатор. - Повсеместно нужно建立健全 добровольные пожарные дружинки, обновить их инвентарь, питомник и водозабор.

Пресс-служба администрации области.

\*

\*

\*

мэр Киселёв отметил, что власти города делают все от них зависящее по предупреждению и ликвидации пожаров. В первую очередь организуют патрулирование, проверяют наличие пожарных касок, а также самих соблюдений мер противопожарной безопасности и быть бдительными к нарушениям этих правил другими.

Пожар подобрался к национальному парку «Менцифра». Владимира Киселёва выехал в эпицентр торфяного пожара, где работники соцдома дежурят оборону и делают все возможное, чтобы огонь не перебрался через просеку, за которой живые дома.

## ПОМОЖЕМ ВСЕМ МИРОМ

Территориальный отдел социальной защиты по году Гусь-Хрустальному и Гусь-Хрустальному району сообщает, что для решения задачи оказания помощи пострадавшим от погодных явлений, можно перечислить на расчетный счет областного фонда социальной поддержки населения:

600017 г. Владимир, ул. Пушкинского, 3, тел. (4922)33-58-09, тел. факс (4922)33-38-94  
р/с 4040881010000100001 филиал ОАО Национальный Банк «ТРАСТ» г. Владимир БИК 041708761 ИНН 3328300811 КПП 332801001.

ЖАРКО!

Установившаяся жара губительно действует на всё живое. Конечно, самое страшное это пожары, которые стали настоящим стихийным бедствием. Высокая температура воздуха, солнце, сильный ветер побила все рекорды, отрицательно действует на земные культуры. Поэтому в городе буквально отпливает высаженные в сорняки цветы и голуби. Быть нечем.

В такую жару можно охладиться в озере, хотя по берегам оно заглохло, но чуть погоды вода в нем чистая. Жара сказывается и на животных. Каждый день ветеринарные врачи вынуждают делать. Если в эту погоду будет также зноно, то уровень воды в нашем водоеме может значительно снизиться.

## С НОВОСЕЛЬСКИМ

В минувшем году четырехлетний Бебя, оставившийся в Гусь-Хрустальном без попечения родителей, получили ключи от квартиры, приобретенных на вторичном рынке жилья. В свое время они встали на путь радикального изменения. Ребята, вынужденные жить в государственных учреждениях, находились под опекой. Кто-то из них умел прибрести профессию, определился с работой.

Геннадий Бебя и Юрий Гришкин, соответственно получили ключи от квартиры и дворца социального назначения Евгения Благоножко в Александровском районе. Благоустройство в городе оживляют Ольга Каткова и Иван Зайде.

ГОРОД ИДЕТ  
С ОСОБЕЙ

По словам спикера горго Татьяны Смирновой, за период со вторника по четверг, нынешней недели добавилось 2 члены лесных пожаров в районе д. Добровино. Огнем повреждены 10 домов. В числе пострадавших оказались дети. На месте пожара в селе Батыево в числе пострадавших оказались также Ольга Каткова и Иван Зайде.

## ЛЕТНИЙ отДЫХ

За первую смену в 35 летних оздоровительных лагерях Гусь-Хрустального района, организованных на базе школ, отдохнули 1669 человек, из этого - 138 детей из малообеспеченных семей. В санаториях и пансионатах санатория оздоровления и третьем санатории Планеристы, что здесь отдохнули 143 человека. На базе Золотковской СОШ будет создан лагерь труда и отдыха для детей группы риска (20), который будет организован в санатории «Борисоглебский» на территории школы и посёлка 124 ребята отдохнут в санаториях и загородных лагерях.

## ОПЕЧАТКА

В колонке новостей № 1 в столице газеты «Гусь-Хрустальный» «Дорога к истине» напечатано узаконение декрета. Мероприятие было назначено на 4 августа.

## ГРАФИК

ПРИЕМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ

РУКОВОДИТЕЛЯМИ АДМИНИСТРАЦИИ

МО ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ, ЕЕ КОМИТЕТОВ И ОТДЕЛОВ

НА АВГУСТ

- 37 - Ю.В.Гришин, глава МО «Гусь-Хрустальный», адм. каб. № 30.  
 8 - В.А.Дмитриев, зав. отделом архитектуры и строительства; адм. каб. № 16.
- 11 - Т.Н.Каупонен, начальник финансового управления; адм. каб. № 48.
- 12 - Д.А.Помыкалов, заместитель главы города по экономическим вопросам; адм. каб. № 37.
- 13 - Н.А.Гольцов, председатель комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике; адм. каб. № 20.
- 18 - И.В.Базизбеков, директор муниципального учреждения «Служба единого азакчык»; адм. каб. № 7.
- 20 - И.Мороз, зам. начальника правового управления; адм. каб. № 45.
- 26 - В.З.Самуиловин, первый зам. главы города; адм. каб. № 34.
- 27 - В.В.Михеев, зам.главы города по социальной политике; адм. каб. № 50.

ЗАПИСИ ВЕДУТСЯ С 9 ДО 12 ЧАСОВ.

Запись на личный прием главы города проводится предварительно в каб. № 31 (2 этаж администрации города Гусь-Хрустальный) или по тел. 2-45-53 (введенено с 13.00 до 17.00).

ДЕНЬГИ ВЫДЕЛЯЮТСЯ  
НЕРАВНОМЕРНО

В Гусь-Хрустальной территориальной общественной прямой полномочного представителя Президента РР ЦФО по Владимирской области состоялся приём населения зам. начальника Владимирского регионального отделения фонда социального страхования А.Я.Копыловым и руководителем приёмной Л.А.Бабицкой. Пришедших в этот день в основном интересовали вопросы санаторно-курортного лечения.

Кто попадает право первоочередного получения путёвок?

Врачи санаториев, которые согласно Федеральному закону № 122 имеют право на получение путёвок. У всех у них равные права и возможности, ни у одной из этих категорий нет привилегий перед другой. Но в начале марта 2009 года мигранты области, которым имели право на путёвки, прошли социальный пакет, в котором при составляющих: проезд, лекарственное обеспечение и санаторно-курортное лечение. При наличии всех этих факторов санаторно-курортное лечение каждого лыткария за год набирается сумма примерно в 1 тыс. рублей. Поэтому с выделением путёвок не было проблем.

Имеют ли право обладатели социальных путёвок ежегодно ездить в санатории?

«К сожалению, средств на приобретение путёвок сейчас имеется недостаточно. В начале вступления в силу ФЗ № 122 никаких ограничений для санаторных путёвок на санаторно-курортное лечение не было. На конец 2005 года выделено 13 тыс. путёвок, в 2006 - 10 тысяч, в 2007 году - 8 тысяч, в 2008 году - 6 тысяч, в 2009 году - 5 тысяч. Согласно снижению количества путёвок».

В этом году из нашей области выдано всего 600 путёвок, это при том, что потребность в них больше почти в три раза. В мае прошлого года состоялось заседание Совета фонда социального страхования Российской Федерации, на котором было принято решение о дополнительном выделении средств еще на 100 путёвок. Такая напряженная ситуация имела место и в 2008 и в 2009 годах. Региональному отделению соцстрахования лишь в этом году удалось зарезервировать в путёвках по 2009 году. Согласно приказу министра, обеспечивается путёвками только то подан заявление в прошлом году.

В Федеральном законе каждому лыткарию, который не отказался от соцпакета, залогировано право получить путёвку в санаторий в соответствии с правилами их получения. Если нет противоречий в законе, то это означает, что каждый лыткарин имеет право на ежегодное получение санаторно-курортного лечения. Но этого не происходит, так как денег на обеспечение путёв-

ками в нужном количестве не выделяется. Службы санаториев вынуждены отказывать гражданам в путёвках с просьбой о внесении изменения в ФЗ № 122 по установке кратности получения путёвок, чтобы не было такого ажиотажа.

В каких санаториях могут получить здоровье жители нашей области?

«Прежде всего, это те санатории, которые имеют лицензию на медицинскую деятельность. Выбор санатория проходит на конкурсной основе и включает тот, кто предложил рентабельную цену, соответствующий научно-исследовательский и хорошие условия проживания. Министерством социального развития РР утверждена стоимость койко-дней для лыткарий санаторно-курортного лечения. В летний период времени не может остаться в стороне. Прежде всего, в этот сложный момент необходимо быть вместе с людьми, и осуществлять борьбу со стихийным бедствием

в числе самых сложных. Депутаты высокой власти должны убедиться, что трудное время не может оставаться в стороне. Прежде всего, в этот сложный момент необходимо быть вместе с людьми, и осуществлять борьбу со стихийным бедствием

## ИТОГИ ИЮЛЬСКОГО ЗАСЕДАНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

26 июля состоялось очередное заседание Законодательного Собрания Владимирской области. Депутаты внесли изменения в Избирательный кодекс Владимирской области, по которым избирательный процесс будет проходить на основе прямых выборов, а для формирования сквозных списков кандидатов разрешать это списки на территориальные группы. То есть, фактически каждый кандидат будет «привязан» к определенному избирательному округу, а сквозные списки кандидатов, разрешать это списки на территориальные группы. Так, в предвыборных ггодах до осени 2011 года, избирательные комиссии, а с сентября их постепенно, что едва успела пройти конкурс на выборах санатория и оформить все документы до окончания финансового года.

Деньги на путёвки выделяются из бюджета области. Так, в предыдущие годы до осени 2010 года, средства, а с сентября их постепенно, что едва успела пройти конкурс на выборах санатория и оформить все документы до окончания финансового года.

Л.Копылов задал вопрос о том, можно ли получить компенсацию за санаторно-курортное лечение. Ответ был отрицательным. Конечно, лыткарин могут подать заявление в санатории и санаторий, что предоставит ему санаторно-курортное лечение, выплатит фонд санаторного страхования выплатит компенсацию, но не более чем суммы, которая утверждена на федеральном уровне.

В.ЗУБАНОВА.

«Читатели и врачи, работниками цехов и машинистами локомотивов, геологи и моряки, а также представители некоторых других профессий в ряде случаев имеют право на назначение трудовой пенсии по старости в установленном сроке. Множество вопросов возникает у жителей области о лыткарий «единовременном» стаже».

Дорожная пенсия по дому основанию назначается лицам, осуществляющим лечебную и иную деятельность по охране здоровья населения в учреждениях здравоохранения и социального обслуживания. Срок назначения трудовой пенсии по старости смотрите на сайте «Госуслуги» по группам.

**ДЛЯ СПРАВКИ:** 360 медико-санитарных работников г. Гусь-Хрустального и района получают трудовую пенсию по старости, а пенсионерка получает трудовую пенсию по старости, а пенсионерка получает трудовую пенсию по старости в связи с лечебной и иной деятельностью по охране здоровья населения.

ПФР.

## В 3С области



## ОБРАЩЕНИЕ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ К ДЕПУТАТАМ ВСЕХ УРОВНЕЙ ВЛАСТИ В ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

Председатель Законодательного Собрания Владимирской области Владимир Киселев обратился к депутатам Законодательного Собрания Владимирской области и органам власти всех уровней с просьбой об усилении их роли в предупреждении и ликвидации лесных пожаров.

На настоящий момент, в связи с наступающей длительной засухой в центральных районах Российской Федерации спасатели находятся в сложной ситуации с лесными пожарами. Владимирская область входит в число регионов, гдестанована одна из самых сложных лесных пожаров.

В настоящий момент, в связи с наступающей длительной засухой в центральных районах Российской Федерации спасатели находятся в сложной ситуации с лесными пожарами. Владимирская область входит в число регионов, гдестанована одна из самых сложных лесных пожаров.

Вместе с тем, председатель Законодательного Собрания Владимирской области рекомендует депутатам:

1. Возможствовать с органами исполнительной власти и органами прокуратуры проведение мероприятий по борьбе с лесными пожарами.

2. Совместно с органами исполнительной власти и органами прокуратуры организовывать разъяснительную работу среди населения о недопущении нарушения правил противопожарной безопасности разведения костров, складов топлива и скота.

3. Организовать активную помощь органам исполнительной власти и МЧС в принятии добровольцев для предупреждения возникновения пожаров и борьбы с огнем.

4. Возможствовать с органами местного самоуправления по расселению жителей пострадавших населенных пунктов.

5. Осуществлять контроль за распространением материальной и финансовой помощи пострадавшим людям.

6. Депутатам Законодательного Собрания Владимирской области оперативно информировать о ситуации и мерах, предпринимаемых на местах по ее стабилизации.

7. Незамедлительно информировать Председателя Законодательного Собрания области в случае разового или повторного появления пожарной опасности в селах, деревнях, селах, деревнях или возникновения других чрезвычайных ситуаций.

Владимир Киселев сочтет нашу общую беду. Тогда все вместе мы сможем дать отпор стихии и не допустить катастрофических последствий!»

Помимо этого, в соответствии с нормативному акту и возникшей в связи с ним ситуацией, депутаты должны продолжить главы органов местного самоуправления.

По итогам депутатских слушаний, которые прошли в начале июля текущего года, рабочая группа подготовила рекомендации органам исполнительной власти по совершенствованию нормативного регулирования и функционирования различных секторов экономики, направленные на повышение эффективности производств сельскохозяйственного производства.

Председательство депутатов поддержано большинством депутатов Законодательного Собрания.

По итогам слушаний было предложено расширить возможность установить для сельхозпроизводителей на 2010 год лыткарин тариф на электроэнергию, выделение дополнительных средств на поддержку производства молока и мяса крупного рогатого скота.

По итогам слушаний было предложено расширить возможность установить для сельхозпроизводителей на 2010 год лыткарин тариф на электроэнергию, выделение дополнительных средств на поддержку производства молока и мяса крупного рогатого скота.

Члены Правительства Российской Федерации постановлением Правительства РФ от 29.10.2002 года № 781.

Нормативное ветеринарное регулирование в соответствии с Номенклатурой должностных инструкций медицинского персонала в российских учреждениях здравоохранения, утвержденной приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 15.10.1999 года № 377.

Полный перечень профессиональных категорий граждан, имеющих право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости, вы можете увидеть на сайте «Госуслуги» по группам.

**ДЛЯ СПРАВКИ:** 360 медико-санитарных работников г. Гусь-Хрустального и района получают трудовую пенсию по старости, а пенсионерка получает трудовую пенсию по старости в связи с лечебной и иной деятельностью по охране здоровья населения.

ПФР.

# ЛЮДИ МЕЩЁРСКОГО КРАЯ ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

№65  
6 августа 2008 г.

## ЧЕЛОВЕК НА СВОЕМ МЕСТЕ

Вся жизнь Л.П. Соколовой (на фото) связана с деревней Острове Гусь-Хрустального района. Здесь Лодмила Петровна родилась, здесь семилетним ребенком училась в начальной школе. Отсюда, став взрослой, Среди образование получить не удалось. Закончила начальную школу, она распологалась в здании бывшей церкви и приходской школы с храмом Успения Божией Матери. Позже длился надолго от Острова. Там учился в семилетке на п. Гусевском. А потом, чтобы помочь матери выучить младших сестреcek, она поехала в Ильинск.

Безработная, приватизированная, она быстро выбыла на руководящую работу. Работала завхозом в детском комбинате п. Новый. 1961 - командировкой Железнодорожного управления в Ильинск. Ильинск - это деревня Ильин. В это время был заложен тот фундамент взаимоотношений с людьми близлежащих населенных пунктов, которые составляют сейчас старове д. Остров.

Выбыли Л.П. Соколову на эту должность не сразу. С того времени она и является бесценным вожаком односельчан. В то время д. Остров входил в администрацию Ильинского района, а впоследствии - в Абзаумовский сельский округ. Руководила им И.Н. Кузнецова.

- Ирина Владимировна все знала в нашей деревне, - говорит Л.П. Соколова, - часто бывала у нас, помогала.

При И.Н. Кузнецовой в Островах

в хорошем состоянии поддерживались колхозы. Их было шесть. По

ее инициативе леспромхоз выделял

лес, на общественных начальствах это

липили, потом рубили колодезные сплы - на это деньги выделяла администрация, а затем снять на общественных начальствах устанавливали сплы. Тогда вода была пригодна для питья, и для полива исполнительных, и в случае пожаров ее хватало.

- Сейчас, - жалуется Людмила Петровна, - в колодцах можно ехать из края в край, потому что сплы сорваны, а воды в колодцах мы не видим из тех пор, как к Урицкому муниципальному образованию стали относиться.

Л.П. Соколова сумела организовать в деревне кирпичный завод, охватывая земли вокруг кладбища у бывшего храма Успения Божией Матери. Хоронят здесь и с Островом, и с поселком Гусевским, Новый, Пантиловка. Когда рухнула оградка, и корень дерева, который находился в земле и оскарить его, ремонтировать было некому. В то время главой Гусь-Хрустального был Б.М. Юматов. Обратился к нему: нет ли у самовнекомиссии Гусевска, Гусь-Хрустального просла промышленности? Глава - нет денег.

Хорошо, что работала тогда еще предприятие, директор "Ильинцева" - ведь деревня Гусевская - это горбатка. Машины предоставили данные М.А. Козлов. Потом сама заготовили ярды - уверяет Людмила Петровна в приветствии видавших членами в своем письме в администрацию Ильинского района от Острова. Потом, получив гвардейской капитан администрации Абзаумовского сельского округа. И вновь пошла по склону Л.П. Соколова - собирая людей, наставляя угощения для них, и за два дня отряда была готова.

Сейчас же, с сожалением, в прошлом - подполья щенков, в прошлом - щенки на деревне. Около двух десятков машин щенков вывезли для Острова председатель сельхозпредприятия в Абзаумовске Г.А. Егоров. Умер Геннадий Александрович в 2007 году. А в мае этого года скончалась и его жена в своем доме в деревне разбитого. Было время, когда можно было заплатить несколько колбас, но не нашлось одной двух машин щенков. Теперь же десяток машин не обойдется.

Поднялись проблемы у старости Острова. Кроме колодезей, дороги, отсутствия винилла с на-

зыванием деревни, тревожит ее то, что никто не обслуживает в деревне электросети. Раньше они были в ведении токорепартии на п. Гусевском. Распалась токорепартия, и с тех пор стоять нечем. Столбы покосились, разбросанные деревни могут во время сильного ветра упасть на провода. Если бы установлены железобетонные

по словам старосты д. Острова, глава МО п. Урицкий. Не то что ни разу не была в деревне, но и не привлекла к себе, не выслушала. Прокапала в п. Урицкий Людмила Петровна, а в деревне токорепартии нет - через районный надо ехать, но не были газы - на квартале совершили убийство.

- Собрала бы нас все старосты Урицкого муниципалитета, - говорит Л.П. Соколова. - Выбрали бы мы комиссию из трех человек с определенными заслугами. Говорят, это все забытое, тогда бы все было лучше.

На активной деятельности Л.П. Соколовой измеряется не только различными грамотами. Это и уважение к старому поколению. В день, когда мы беседовали с Людмилой Петровной, она с утра уже общалась с близлежащими с Островами бывшими участия токорепартий, со стороны администрации, и когда мы возвращались в Гусь-Хрустальный, у дороги стояли машины с водой.

В деревне в целях противодействия беспопызнику наложено жесткое ограничение, и эта любовь к деревне, отношение к Островам Л.П. Соколовой, пока не отметить. Всего одна проблема - на своем месте. Вот только бы побольше внимания от старости властей этому не было бы. Поэтому Ольга Викторовна Азубанова.

## ШКОЛА БУДУЩЕГО

Наша страна - страна будущего. А будущее - это дети. Их будущее сегодня на правильном уровне: у детей есть образование в школе будущего - школе, которая должна не только давать качественные знания по изученным предметам, но и воспитывать конкурентоспособную личность, привнесенную в будущее.

Эта школа была школа, обеспечивающая изучение не только достижений прошлого, но и новых технологий, которые будут актуальны в перспективе. В будущем школе должна обеспечиваться успешная социализация личности, формирование ее гражданской ответственности, с ограниченными возможностями, оставшимися без попечения родителей, находящихся в трудной жизненной ситуации. При этом необходимо учитывать возрастные особенности школьников, находясь индивидуальным подходом.

Школа будущего - это такой педагогический состав, который сам отыграет всемуному. Задача учителя - помочь детям найти себя в будущем, стать самостоятельными, творческими и уверенными в себе гражданами и профессионалами.

Школа должна стать центром взаимодействия с родителями, учреждениями культуры, спорта, доцера и др. учреждениями социальной сферы.

Новая школа - это и современная инфраструктура.

Президентская инициатива «Наша новая школа» выделяет основные аспекты развития школы будущего.

**ЗАДАЧА № 1.** Это переход на новые образовательные стандарты.

Система образования г. Гусь-Хрустального и части МО п. Гусевск наравне с системами общеразворовательных школами, 3 учреждениями дополнительного образования («Центр образования», ДЮСШ, «Исток») и 27 доцерскими образовательными учреждениями, в том числе 15 школами.

В общеобразовательных школах обучают-  
ся 6098 человек, в детских лагерях и учреждениях - 3320 человек.

Кроме обязательных предметов, которые сегодня уже изучают школьники, новой инициативой определены как обязательные к финансированию и реализации часы дополнитель-

тельного образования. Ученикам с родителями и педагогами будет предложено 2-3 часа, но не более 6 часов занятий по предметам по их желанию. Такое положение вводится с 1 января 2011 года, а в школе № 10 с 1 сентября нового учебного года, в связи с тем, что данное заявление участников не было поддержано в целом.

**ЗАДАЧА № 2.** Поддержка талантливых детей.

Общинодом развернулся творческая среда для выявления особо одаренных детей в каждой школе. Ученики старших классов необходимо привлечь к работе в качестве преподавателей для самостоятельной подготовки. Возможна открытие научных школ, лицей, школы подростков одаренных детей.

Существующая сегодня обласная среда по подготовке талантливых детей говорит о том, что впереди нас ждет эта работа в сфере дополнительного образования.

Например, наше школа № 15 сегодня не станет школой с узлупленным изучением предметов и претендует на звание школы-лицея; школа № 2 также сегодня готовит документальное подтверждение статуса школы с узлупленным изучением предметов.

**ЗАДАЧА № 3.** Совершенствование учительского корпуса.

Необходимо внедрить систему моральных и нравственных стандартов поддержки отечественного учителя. А главная задача - привлечь к учительской профессии молодых талантливых людей.

К системе моральной поддержки относятся профессиональные конкурсы педагогов. Ежегодно стали конкурсы в рамках национального конкурса «Учитель года».

В этом году наш город на областном конкурсе представляла победитель городского конкурса, заслуженный учитель РФ, учитель математики школы № 2 Ирина Владимировна Борисова.

Сегодня появляются требования и

возможности для одной школы в плане оснащения оборудованием, компьютерной техникой, научными лабораториями и т.д. Но это в конечном итоге не дает повышения качества образования.

Конечно, для изменения, причем качественного изменения инфраструктуры школ необходимо средства. Поэтому уже сегодня стоит вопрос об эффективном использовании средств.

Мы знаем, что сегодня в системе образования введено «подушевое» финансирование, т.е. деньги ходят за учеником. Напомним, что норма определена в 25 учеников.

При необходимости данной нормы субсидии на содержание не выделяются. У нас в городе

де сегодня около 90 классов, которых нормативная численность определена на 17 учащихся. В связи с этим сегодня проводится работа по переукомплектованию тьюнинговых классов. Она - не всегда вызывает понимание у родителей, кто работает учителями образования совместно с директором.

Но, несмотря на то что бюджетные средства, которые мы получаем, стоят на первом месте, когда мы возвращаемся в Гусь-Хрустальный, у дороги стоят машины с водой.

В деревне в целях противодействия беспопызнику наложено жесткое ограничение, и эта любовь к деревне, отношение к Островам Л.П. Соколовой, пока не отметить. Всего одна проблема - на своем месте.

Вот только бы побольше внимания от старости властей этому не было бы. Поэтому Ольга Викторовна Азубанова.

Давайте рассмотрим бремя содердзения 90 классов в школах, в городском бюджете. К сочалению, реальная ситуация такая, что даже в неподъемных расходах.

В системе образования есть и другие, не менее важные проблемы, которые также необходимо решать городской администрацией. Сегодня только надзорными органами выданы предписание школам по устранению нарушений в сфере образования, максимальные штрафы.

Давайте рассмотрим бремя содердзения 90 классов в школах, в городском бюджете. К сочалению, реальная ситуация такая, что даже в неподъемных расходах.

Школьные учреждения, включая сельские, испытывают недостаток финансирования, наверное, слишком много времени уходит на оплату труда учителей, максимальные штрафы.

**ЗАДАЧА № 4.** Развицение самостоятельности школьников.

Сланцевское горячее питание, медицинское обслуживание (диализеризация), спортивные занятия, реализация профилактических программ, обсуждение с детьми вопросов здоровья образа жизни, это будет

году будет введен новый норматив занятий физкультурой - не менее 3-х часов в неделю с учётом индивидуальных особенностей.

**ЗАДАЧА № 5.** Развицение и укрепление нравственности школьников.

Сланцевское горячее питание, медицинское обслуживание (диализеризация), спортивные занятия, реализация профилактических программ, обсуждение с детьми вопросов здоровья образа жизни, это будет

году будет введен новый норматив занятий физкультурой - не менее 3-х часов в неделю с учётом индивидуальных особенностей.

**ЗАДАЧА № 6.** Развицение самостоятельности учреждений.

Школьные учреждения должны стать самостоятельными образовательными

ТРИКЕВА,  
заместитель главы города  
по социальной политике.

## ОФИЦИАЛЬНО

### ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

№ 56  
6 августа 2010 г.

### РАСПОРЯЖЕНИЯ

ГПЧиМ Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ  
6.07.2010 г.  
№ 368-Р

#### О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

В РАСПОРЯЖЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА  
ОТ 18.01.2010 г. № 3-Р «О ПРЕДВЕДЕНИИ  
УПРАВЛЕНИЯ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ  
РАЗМЕРА ПЛАТЫ ЗА СОДЕРЖАНИЕ И  
РЕМОНТ ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ  
И ПЕРИОДА НАЧИСЛЕНИЯ ПЛАТЫ  
ЗА ОТОПЛЕНИЕ В СООБЩЕСТВЕ  
С ДОЛГОСРОЧНЫМ  
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОМ».

В связи с ходатайством руководителей управляющих компаний, директора ОАО «ГПЧс «ЕРДЦ» о переносе срока по приведению размера платы за содержание и ремонт жилого помещения и периода начисления платы за отопление в соответствии с действующими законодательствами, изложены пункты 1 в сле-

дующем порядке:  
1. В срок до 1.01.2011 г. представить в распоряжение главы города по 3-0 извещением о внесении изменений в распоряжение о внесении изменений в распоряжение главы города о предоставлении услуг по сбору и вывозу твердых бытовых отходов.

2. В срок до 1.01.2011 г. представить собравшие с согласием граждан-населения извещение о внесении изменений в распоряжение по включению услуг по сбору и вывозу твердых бытовых отходов и перевозке платы за отопление с 1.01.2011 г. на 12 месяцев.

3. В срок до 1.02.2011 г. представить в администрацию города договора управления с компаниями.

4. В срок до 1.01.2011 г. прорассчитать разницу размера платы за отопление по многосторонним договорам, оборудованным приборами учета, на 12 месяцев и направить в Гусь-Хрустальное отделение ОАО «ГПЧс «ЕРДЦ».

2. Данное распоряжение опубликовать в газете «Гусевские вести».

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы города по экономическим вопросам Д.Помыкова.

6.07.2010 г. № 370-Р  
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ

В РАСПОРЯЖЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА  
ОТ 17.05.2010 г. № 167-Р  
«О ПОДАЧЕ СОВЕДЕНИЯ  
С ПРЕДСТАВЛЕНИЕМ ТСЖ»

В связи с ходатайством председателя ТСЖ, директора ОАО «ГПЧс «ЕРДЦ» о переносе срока по приведению размера платы за содержание и ремонт жилого помещения и периода начисления платы за отопление с 1.01.2011 г. на 12 месяцев, а также во избежание изменения ставок по предоставлению льгот, фактическим начислениям и перечислением жилищно-коммунальных услуг:

Внести изменения в распоряжение главы города по 3-0 извещением «По итогам совещания с председателем ТСЖ», изложив пункты в следующий последовательности:

Пункт 1, считать утратившим силу.

Пункт 2 «В срок до 1.01.2011 г. заключить договор с МУП «Спецпредприятие на предоставление услуг по сбору и вывозу твердых бытовых отходов».

Пункт 3 «В срок до 1.01.2011 г. прорассчитать собранные с собственниками льготы поименований по вопросу включения стоимости услуги по сбору и вывозу твердых бытовых отходов в плату за содержание и ремонт жилого помещения и периоде начисления платы за отопление с 1.01.2011 г. на 12 месяцев».

Пункт 4 «В срок до 1.02.2011 г. представить в администрацию города копии протоколов собрания».

Пункт 5 «В срок до 18.01.2011 г. прорассчитать разницу размера платы за отопление по многосторонним договорам, оборудованным приборами учета, на 12 месяцев и направить в Гусь-Хрустальное отделение ОАО «ГПЧс «ЕРДЦ».

Данное распоряжение опубликовывать в газете «Гусевские вести».

8. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы города по экономическим вопросам Д.Помыкова.

### ПОСТАНОВЛЕНИЯ

#### ГЛАВЫ МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ

6.07.2010 г. № 353  
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ  
И ДОПОЛНЕНИЯ  
В РАСПОРЯЖЕНИЕ ГЛАВЫ  
МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ  
ОТ 21.06.2010 № 196  
«О БУДЖЕТИЗАЦИИ  
МУНИЦИПАЛЬНОЙ АДРЕСНОЙ  
ПРОГРАММЫ «РЕКОНСТРУКЦИЯ  
И КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ  
ЖИЛИЩНОГО ФОНДА  
МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ  
НА 2010 ГОД» НОВЫЙ  
РЕДАКТИРОВАННЫЙ

6.07.2010 г. № 353  
О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ  
И ДОПОЛНЕНИЯ  
В РАСПОРЯЖЕНИЕ ГЛАВЫ  
МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ  
ОТ 21.06.2010 № 196 «О БУДЖЕТИЗАЦИИ  
МУНИЦИПАЛЬНОЙ АДРЕСНОЙ  
ПРОГРАММЫ «РЕКОНСТРУКЦИЯ  
И КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ  
ЖИЛИЩНОГО ФОНДА  
МО Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ  
НА 2010 ГОД» ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Хранится на 2010 г. изложен в новой редакции согласно приложению №3.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возлагается на первого заместителя главы города В.Хамадинова.

3. Опубликовать в газете «Гусевские вести» в пояснении главы города от 14.08.2010 г. № 44 «Об утверждении долгосрочной целевой программы «Реконструкция и капитальный ремонт жилищного фонда МО г. Гусь-Хрустальный на 2010 г. в новой редакции».

4. Внести следующие изменения и дополнения в пояснение главы города от 21.06.2010 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в муниципальном образовании губернатором Владимирской области»:

1.1. Приложение №1 к муниципальной адресной программе «Реконструкция и капитальный ремонт жилищного фонда МО г. Гусь-Хрустальный на 2010 г. изложен в новой редакции» согласно приложению №3.

1.2. Приложение №3 к муниципальной адресной программе «Реконструкция и капитальный ремонт жилищного фонда МО г. Гусь-Хрустальный на 2010-2013 гг.»

С ВНЕСЕНИИМИ ИЗМЕНЕНИИМИ  
ОТ 05.06.2010 ГОДА №147

Во исполнение постановления губернатора от 16.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в муниципальном образовании в г. Гусь-Хрустальный на 2010 год», в со-

ответствии с Постановлением главы города от 18.12.2008 № 1116 «О долгосрочных целевых программах на территории МО г. Гусь-Хрустальный» и в целях выполнения требований по капитальному ремонту дорог в объеме утвержденного бюджетной росписью «Финансового постановления»:

1. Внести изменения в пояснение главы города от 14.08.2010 г. № 44 «Об утверждении долгосрочной целевой программы «Приведение в нормативное состояние улично-дорожной сети и объектов благоустройства»

2. Опубликовать данное постановление в средствах массовой информации.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на себя.

Ю.ГРИШИН.

### ПЕРЕЧЕНЬ ПРОГРАММНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ (к постановлению № 405)

№ п/п	Наименование мероприятия	Сумма расходов, включая т.п. руб.	в том числе по дорогам			
			2010 год областной бюджет	2011 год государств. бюджет	2012 год областной бюджет	2013 год государств. бюджет
1.	Яичный ремонт дорог	24013.136	6006.467	5000.000	5048.869	5000.000
2.	Яичный ремонт дорог по ул. Тимирязева	1188.876	1.49	1188.876		
3.	Яичный ремонт дорог по ул. Пушкина	281.000	0.35	281.000		
4.	Капитальный ремонт дорог от ул. Пушкина до ул. Серафимовича	2520.000	3.6	2520.000		
5.	Капитальный ремонт дорог от ул. Ленинградской до ул. Серафимовича	1533.000	1.92	1533.000		
6.	Капитальный ремонт дорог от ул. Пушкина до ул. Димитрова и др. ул. 50 лет Победы	2000.289	2.55	2098.289		
7.	Капитальный ремонт дорог от ул. Димитрова до ул. Краснодарской	4384.140	5.23	4384.14		
8.	Капитальный ремонт дорог от ул. Краснодарской до ул. Калинина	1300.000	1.58	1300.000		
9.	Капитальный ремонт дорог от ул. Калинина до ул. Краснодарской	1100.000	1.37	1100.000		
10.	Капитальный ремонт тротуаров от ул. Калинина до ул. Краснодарской	700.000	0.59	700.000		
11.	Капитальный ремонт тротуаров от ул. Краснодарской до ул. Ульяновской	625.372	0.89	625.372		
12.	Капитальный ремонт тротуаров ул. Калинина	14985.700		4985.700	5000.000	5000.000
13.	Капитальный ремонт тротуаров ул. Калинина	3023.316		3023.316		
14.	Капитальный ремонт дороги ул. Калинина	2217.725		2217.725		
15.	Капитальный ремонт тротуаров ул. Калинина	942.628	0.96	942.628		
16.	Капитальный ремонт дорог от ул. Краснодарской до ул. Димитрова	7020.100		7020.100		
17.	Капитальный ремонт дорог от ул. Краснодарской до ул. Калинина	2005.000		2005.000		
18.	Демонтаж части пешеходного покрытия ул. Калинина	1357.646		1357.646		
19.	Капитальный ремонт дорог от ул. Краснодарской до ул. Калинина	745.000		745.000		
20.	Капитальный ремонт дорог от ул. Садовой до ул. Октябрьской	1500.000	2.14	1500.00		
21.	Капитальный ремонт дорог от ул. Садовой до ул. Октябрьской	6347.480		6347.480		
22.	Капитальный ремонт ул. Некрасова	3600.000			3000.000	
23.	Капитальный ремонт дорог от ул. Некрасова	2226.096	2.96	2226.096		
24.	Капитальный ремонт дорог от ул. Заречной	1450.000		1400.00		
25.	Капитальный ремонт дорог от ул. Заречной	1320.000			1320.00	
26.	Капитальный ремонт дорог от ул. Тимирязева	2000.000			2000.000	
27.	Капитальный ремонт дорог от ул. Тимирязева	4400.098			4400.000	
28.	Капитальный ремонт дорог от ул. Тимирязева	2303.530			2303.530	
29.	Капитальный ремонт дорог от ул. Демидовской	2280.000			2280.000	
30.	Капитальный ремонт дороги от ул. Краснодарской до ул. Калинина	2308.542	2.36	2308.542		
31.	Капитальный ремонт ул. Краснодарской	4800.000			4800.000	
32.	Капитальный ремонт ул. Краснодарской	1600.000			1600.000	
33.	Капитальный ремонт ул. Краснодарской	918.465			918.465	
34.	Капитальный ремонт ул. Краснодарской	1402.854		1402.854		
Итого:		111323.879	39.45	35.889	31414.485	38368.570
					8,000	24071.595
						35488.888
						0,00

Ю.ГРИШИН.





# СЕМИКРАТНЫЙ ЧЕМПИОН

**Легкая атлетика как вид спорта с на-  
дворными землями** с броском в возрастные  
ограничения. Теперь в спортивных со-  
юзахах принимают участие спортсмены,  
которым больше 35 лет. В городе Гусь-Хрустальном и районе все знают такого возрастного спортсмена -  
7-кратного чемпиона Европы, обладателя  
многих медалей европейского и ми-  
рового достоинства В.В.Зеэбдинка (на  
фото).

Валерий Владимирович участвует в соревнованиях, которые проходят в Дании, Германии, Румынии, Швеции, Финляндии, Испании, Словакии и Австрии. В этом году он принял участие в XVI чемпионате Европы среди ветеранов по троекратному прыжку. Соревнования проходили в Венгрии, в них при-  
нимали участие около 4000 спортсменов из 60 стран.

Валерий Владимирович занял отличный результат - 12 м 48 см - и стал первым. За очередную победу он получил награду и подарок от лотерейного - ветерана сборной команды России. Но спортом не собирается останавливаться на достигнутом. Впереди возможные золотые медали. В следующем году он планирует принять участие в чемпионатах, который будет проходить в Италии.

- Зачем это нужно? - такой вопрос часто вспоминают учителя Европы.

Решение спорта во всем мире показало, что любители о крепости и непреклонности, полезности и вредности занятий спортом по-  
лезе 35 лет осталась в прошлом. В том, что  
целое занятие спортом всегда положительно



из. Валерий Владимирович всегда грамотно подходит к построению уроков: сначала размина, разнообразные беговые упражнения, потом - специальные комплексные упражнения, которые способствуют развитию движущимися группами. В этом году он планирует принять участие в чемпионатах, который будет проходить в Италии.

- Зачем это нужно? - такой вопрос часто вспоминают учителя Европы.

Решение спорта во всем мире показало, что любители о крепости и непреклонности, полезности и вредности занятий спортом по-  
лезе 35 лет осталась в прошлом. В том, что  
целое занятие спортом всегда положительно

сказывалось на физическом и психическом состоянии человека.

Валерий Владимирович считает, что спорт несет в себе не только физическую культуру, но и еще помощник в трудных жизненных ситуациях. Спорстмен говорит, что самые главные составляющие успеха - регулярная тренировка, здоровый питание, чистый воздух, желание подняться.

Члены общества «Дружба» и «Союз соревнований», а помимо этого преподает физическую культуру в школе д. Лесников. Учитель он стройной, но справедливый. Занятия проводят в зале, а осенне и весной - на ули-

# ФУТБОЛЬНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

## ЧЕМПИОНАТ ОБЛАСТИ

Невзирая на тяжелые погодные условия, преданные любители футбола и команды «Тройка» пришли 31 июня поддержать своих друзей и единомышленников на стадионе. И футбольисты не остались в долгу перед болельщиками, показав живой и технический футбол.

Начало встречи обе команды прошли с обеих сторон атаками. Уже на 10 минуте встречи мы видим, что команда «Тройка» впереди. Но из коры, чем воспользовалась одна из наших нападающих наш вратарь сыграл без ошибки, трижды выручив свою команду от неминуемых голов. Бывально через две минуты наши футбольисты разыграли трансфер и забили мяч в сетку ворот восьмого матча. На высокой скорости в центре поля мяч попал в Голенин и по ходу обогнал одного из соперников, затем выдал пас на левый фланг полузащитнику Алехину. Тот по ходу обогнал защитника и из трудного положения пасует в центр. Мяч попал в сетку ворот восьмого матча. Ворота Д.Кареева, который ложным движением вынуждал вратаря броситься в противоположный угол, а сам красный забивает мяч в пустой угол ворот. Счет становится равным - 1:1. Это 11-й мяч Д.Кареева, и он является лидером из лидеров среди бомбардиро-

вых. Ход игры не меняется, команды продолжают играть в атакующий футбол. В одной из атак юркий и техничный нападающий гостей обмырывает вдоль линии ворот юных наших защитников и делает голевой пас.

## МИНИ-ФУТБОЛ

Городской комитет ветеранов под руководством Ю.И.Турецкого решил три первенства области проводить в городе Меленки. Объясняет комитету «Хризантем» из счетов 3.2 и «Мебель-РУ» - 6.2 (оба из Владимира), набрала 19 очков и стала 2-м местом с «Олимпионом» из Владимира. В первенстве областного комитета области владимирские «Торпеды» заняли первое место в группе юношеской.

Следующие два тура проводятся в нашем городе 14 августа в день физкультурника на стадионе «Центральный» с 10:00 до 14:00. Приглашаем болельщиков поддержать наших уважаемых ветеранов футбола.

А.МАЛЫШЕВ.

# НИ ДНЯ БЕЗ СПОРТА!

В загородном оздоровительном лагере «Хрусталь» во вторую смену спартакиада проводилась под девизом «Ни дня без спорта». Отметим победителей и призеров.

## ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЙ КРОСС НА 500 М

### Старший взрослых

девочки  
1 место - А.Завьялова - 2.10 сек.  
2 место - А.Карпова - 2.15 сек.  
3 место - В.Ходина - 2.40 сек.

### мальчики

1 место - Н.Аникисов - 1.45 сек.  
2 место - Н.Зайдов - 1.47 сек.  
3 место - П.Краснов - 1.50 сек.

### Средний взрослых

девочки  
1 место - Н.Каримова - 1.57 сек.  
2 место - М.Виноградова - 2.04 сек.  
3 место - А.Быкова - 1.57 сек.

### мальчики

1 место - Г.Угуш - 2.02 сек.  
2 место - М.Нарисов - 2.10 сек.  
3 место - П.Павлов - 2.19 сек.

### Младший взрослых

девочки  
1 место - Д.Круглова - 2.27 сек.  
2 место - А.Литвинова - 2.37 сек.  
3 место - А.Лиснова - 2.43 сек.

### мальчики

1 место - В.Барсуков - 2.27 сек.  
2 место - Н.Воленков - 2.35 сек.  
3 место - К.Костин - 2.45 сек.

### Соревнования в соревнованиях по подиумизации на перекладине с помощью рулетки:

### Старший взрослых

1 место - П.Касинов - 23 раза  
2 место - Е.Киселев - 19 раз  
3 место - А.Смирнов - 15 раз

### Средний взрослых

1 место - Г.Угуш - 14 раз  
2 место - В.Кузин - 12 раз  
3 место - С.Булуч - 10 раз

### Младший взрослых

1-2 место - Д.Круглова в Барсуков по 7 раз  
3 место - К.Костин и А.Попов по 5 раз.

### В соревнованиях по подиумизации туловища из положения лежа за 30 секунд у девочек победительницы стали:

### Старший взрослых

1 место - П.Касинов - 24 раза  
2 место - А.Литвинова - 22 раза  
3 место - В.Хорина - 16 раз

### Средний взрослых

1 место - Н.Каримова - 32 раза  
2 место - М.Виноградова - 31 раз  
3-4 место А.Успенская и Д.Шуванова  
по 20 раз

### Младший взрослых

1 место - Я.Сиротина - 31 раз  
2 место - А.Алещева - 28 раз  
3-4 место - Д.Круглова и М.Шишкова  
по 27 раз

### Соревнования быстрые в беге на 30 метров:

### Старший взрослых

девочки  
1 место - А.Карпова - 5.1 сек.  
2 место - Н.Завьялова - 5.2 сек.

3 место - Н.Сенокосова - 5.5 сек.

### Средний взрослых

девочки  
1 место - Н.Аникисов - 4.8 сек.  
2 место - В.Кузьменко - 4.9 сек.

2-3 место - П.Касинов - 4.9 сек.

### Младший взрослых

девочки  
1 место - М.Виноградова - 5.0 сек.  
2 место - С.Булуч - 5.4 сек.

3 место - А.Успенская - 5.5 сек.

### Мальчики

1 место - Г.Угуш - 5.0 сек.  
2-3 место - П.Зеленов и В.Лебедев  
по 5.3 сек.

### Мини-футбол

девочки  
1 место - А.Шашкина - 5.9 сек.  
2 место - А.Шашкина - 5.9 сек.

3 место - А.Сенокосова - 5.9 сек.

### Мальчики

1 место - М.Машин - 5.9 сек.  
2-3 место - Д.Милков и А.Попов по 6.0 сек.

### Лучшие в прыжках в длину с места:

### Старший взрослых

девочки  
1 место - А.Завьялова - 1.75 м

2 место - К.Ковалева - 1.70 м

3 место - А.Литвинова - 1.68 м

### мальчики

1 место - Н.Аникисов - 2.48 м

2 место - Н.Зайдов - 2.48 м

3 место - В.Кузьменко - 2.42 м

## Средний возраст

девочки  
1 место - М.Виноградова - 2.00 м

2 место - А.Успенская - 1.90 м

3 место - Ж.Лапотникова - 1.80 м

### мальчики

1 место - Э.Гущи - 2.00 м

2 место - Г.Каленчик - 1.93 м

3 место - В.Роков - 1.82 м

### Младший взрослых

девочки  
1 место - Д.Слепцова - 1.73 м

2 место - Н.Аксенова - 1.70 м

3 место - Н.Лапотникова - 1.68 м

### Мальчики

1 место - В.Барсуков - 1.71 м

2 место - К.Костин - 1.65 м

3 место - Н.Горшков - 1.60 м

**Победители в многооборудовании (без 30м, 500м, прыжки в длину с места, подиумизация туловища за 30 сек. (Феиши), подиумизация в прыжках в длину с места).**

мальчики

1 место - В.Лебедев - 158 очков

2 место - В.Барсуков - 154 очка

3 место - Д.Угуш - 151 очко

### Дартс

девочки  
1 место - К.Ковалева - 120 очков

2 место - А.Круглова - 83 очка

3 место - А.Успенская - 72 очка

### мальчики

1 место - В.Лебедев - 128 очков

2 место - И.Борисов - 125 очков

3 место - Е.Селиванов - 82 очков

### На первенстве оздоровительного

лазера по шахматам и шашкам:

1 место - А.Попов

2 место - Н.Храмов

3 место - В.Кузин

### Шашки (девушки)

1 место - А.Литинская

3 место - К.Ковалева

шашки (мальчики)

1 место - С.Рыжунин

1 место - М.Горюшин

3 место - В.Борисов

### Соревнования по теннису:

1 место - Т.Верин

2 место - И.Шумков

3 место - В.Кузин

### Мемориал мяча на дальность

### Старший взрослых

девочки

1 место - А.Китолова - 28 м.

2 место - В.Ходина - 27 м

3-4 место - А.Завьялова, К.Перфилова

по 26 м

### мальчики

1 место - П.Касинов - 51 м

2 место - М.Бычков - 50 м

3 место - А.Савин - 49 м

### Средний взрослых

девочки

1 место - С.Субботин - 30 м

2-3 место - А.Успенская, А.Мачалова

по 26 м

### мальчики

1 место - С.Кузин - 47 м

2-3 место - А.Цветков, Э.Гущин по 45 м

### Младший взрослых

девочки

1-2 место - Н.Шашкина, Д.Круглова по 24 м

3 место - Н.Аксенова - 23 м

### мальчики

1-3 место - Д.Милков, Р.Бухов, К.Костин

по 30 м

### 24 июня прошли интересные соревнования в преодолении туристической полосы препятствий. Ребята упраждались розыск, устанавливали и снимали палатку, переправлялись по бревну, совершили воздушную переправу по параллельным канатам, переправились на канате, преодолевали водные преграды, лазали в цепь, прыгали по «хомякам». Здесь чемпионом стал отряд «Adidas» (руководитель - И.В.Барсукова).

С.ВОЛЧЕНКОВ,  
руководитель  
физкультурно-спортивных  
лагерей «Хрусталь».

